



他是“草根”中医 外省中风病患为何频频“来访”?

主办单位:株洲晚报
世界中医药学会联合会
华夏神农中医研究院
株洲中医学会儿事单位

“聚焦株洲好中医”栏目由株洲晚报、世界中医药学会联合会、华夏神农中医研究院和株洲中医学会儿事单位联合主办,旨在造福患者、减轻痛苦,希望被疾病折磨的市民花最少的钱,得到最佳的疗效。我们这次的系列宣传报道,只为了寻找那些有“拿手绝活”的基层中医,每个患者自述治愈情况,都是记者一线采访的真实呈现。同时我们向株洲征集好中医,欢迎广大市民踊跃推荐。

- 一入选门槛:
- 1.拥有行医资格证。
 - 2.行医时间超过二十年。
 - 3.在业内外有良好的口碑。
- 联系人:唐翔
电话:13873328648



▲谭文剑正在为患者把脉 摄影 刘震

师承湘潭名中医,为方便患者就诊,他将研究院开到株洲市区

1967年,谭文剑院长出生在溇口区朱亭镇,他自幼丧母,家境维艰,一直与父亲、两个姐姐相依为命。少年时期,怀揣梦想,徒步百余里登门拜师湘潭名医欧阳既雨先生门下。

每天凌晨4.5点即朗读书声传遍乡间,年复一年。经寒暑五载,随师侍诊,课读督责甚严。白天做工,晚上点灯夜读,焚膏继晷,识记医学经典,潜心求索。曾见他志「胸怀壮志出乡关,学不成名誓不返。待得业成归梓里,再看我才非等闲」。

学成归来。二十岁毕业从医,本着“常将人病如己病,救得他生似我生”之原则,谭文剑院长对工作认真负责,对医术精益求精,对患者体贴入微。因旧时,门

前三桥,皆七步可以通过,故曾经美其诊所名曰“七步草堂”。用自己的医术帮助农村的父老乡亲解除病痛。无论是严寒酷暑,四季不变。信念如一!坚持免费出诊,视病人如至亲,悉心治疗,无微不至的关心。每每获得病属的感激,口碑甚好。声誉鹊起,之后又作为特殊人才被聘请到朱亭镇中心卫生院,并创建了中医康复科和中医专家门诊。他运用中医经方配合独特的诊疗方法治疗脑梗死中风、脑出血中风及中风后遗症等疑难杂症,降低了致残率、病死率,减少后遗症,提高临床疗效,具有非常重要的意义。

美誉远扬,病人接踵而至,来自五湖四海。2017他创办了株洲市谭文剑疑难病康复研究院。

广西中风老人住院半年未见好转,刚来株洲治疗10天就能说话

15日,记者走进株洲市谭文剑疑难病康复研究院,发现科室里、走廊里挤满了来诊的外省患者,来自全国各地的答谢锦旗将科室装点得格外“温馨”。

谭文剑院长不是全日制医学院的科班生,他谦虚的称自己只是“草根医生”,而谭文剑疑难病康复研究院刚刚创办两年,为何有这么多名外省患者频频“来访”?

谭文剑院长告诉记者,这些年来,有很多省外的学校或中医协会邀请他去做学术课程演讲,病例分享之后都会有病患求诊,然后口碑相传。记者采访时发现,

患者鲁先生就是专程从广西赶来治疗的。

鲁先生的妻子唐女士介绍,丈夫今年62岁,去年9月突然中风,导致右侧偏瘫,不能言语,精神状态差。“在当地医院治疗了半年,效果不佳,只能依杖行走10余米”4月6日,来到谭文剑疑难病康复研究院,在谭院长及团队的精心治疗下,仅仅10天的时间,丈夫现在就能说一些简单的多词句,右腿和右手功能也得到了了一定恢复。精神状态好转。疗效非常明显,全家人都看到了康复的希望,表示非常感激。

作为医生,患者摆脱轮椅是他的最大幸福

从医32年来,虽诊务繁忙,谭院长仍坚持自学,钻研医术,孜孜以求,还不忘为社会做出自己微薄的贡献。身为党员和党支部书记的他,定期带着团队为社区群众开展义诊活动,每逢传统节日为困难户送去慰问物资。仁施大爱,深受社区领导群众的拥戴。

今年年初,朱亭镇一名中风患者在家中突发病症,多次打电话请求谭院长为其诊治,当时正值新春佳节年初三,正是人们享受家庭幸福团圆的日子,但是想到病人的病情不能等,医者仁心,谭院长毅然放弃了与家人团圆的宝贵时间,放弃了走亲访友。亲自把病人接到门诊部为其治疗。这名患者不仅离异,经济条件也不好。当时,谭院长不但为他细致治疗,每天还从家里带饭给他吃(医院食堂人员放假),减免了部分医疗费。给病人送去防寒衣物。康复出院之际,病人怀着感恩的心送来了锦旗对谭院长及优秀的团队表示感谢。

同样,33岁的脑出血患者谢斌,2019年2月28号

突发右侧肢体活动不灵伴失语1天,在株洲市某医院住院24天仍意识不清,失语,流口水,大便5-6天一次,睡眠质量差,心里烦躁,容易激动,智力弱,舌苔厚黄腻,舌头向右侧偏,且有震颤。经口碑相传,找到谭文剑疑难病康复研究院疑难病专家谭院长为其治疗。施以经方结合整脊,针灸等特色疗法。通过谭院长及团队与患者自己的多方努力,近一个月的时间,病人能单独立行走自如如常人,握拳有力,语言吐词清晰,气色渐佳,面色红润。全家人对谭院长及团队都万分感激,并送来了感谢的锦旗。

谭文剑院长说,他出生在农村,小时候吃过很多苦,现在条件好了,他希望能让更多的患者服务。“中风偏瘫患者的生活质量比较低,愁眉苦脸的他们坐着轮椅找我看病,通过精心治疗后,通过摆脱轮椅后的“容光焕发”,是我做医生的最大幸福。”

(记者 刘望/文 刘震/图)

东方红娘

东方红娘婚介:政府注册的正规婚介,实名制征婚让您更安全、更放心!

男:丧偶,69岁,1.72米,大专,有房独住,机关退休,现已成家。

男:高婚,59岁,1.72米,大学,房车齐,政府公务员,现已成家另住。

男:丧偶,54岁,1.71米,本科,房两套有,国企下聘收入丰。

男:高婚,41岁,1.78米,本科,有房车,机关干部,女随母。

男:未婚未育,34岁,1.8米,本科,有婚房,事业单位,作幼师。

男:未婚,33岁,1.75米,本科,房车,金融技术人员,能力强。

男:未婚,27岁,1.75米,本科,有房车,公务员,沉稳有上进心。

女:丧偶,60岁,1.6米,本科,有房车,事业单位干部退休,女已嫁。

女:丧偶,49岁,1.63米,本科,房多套,有车,机关干部,女已嫁。

女:高婚,39岁,1.58米,本科,房宽,公务员,女孩。

女:高婚,34岁,1.58米,本科,房宽,公务员,女随父。

女:未婚,35岁,1.58米,研究生,有房车,高校讲师,靓丽。

女:未婚,30岁,1.63米,研究生,有房车,国企机关气质佳。

女:未婚,25岁,1.6米,本科,自创设计公司,有能力且可爱。

诚邀志同道合及有爱心人士加盟,有经验者优先。

联系人:刘姐
手机微信号:
18932126168
地址:株洲市中心广场(株洲百秀)福鑫大厦1116号
电话:
22175288
22957018
微信:
18932126168

丘比特婚介

480元报名 登记一次 成功为止

上网查株洲丘比特婚介,网站有会员资料免费查阅,二十年老品牌,无暴利,无婚托,诚信正规,给单身朋友多个选择机会,满意为止。

男:34岁,未婚,1.70米,研究生,608所干部,有几套房,有车

男:33岁,未婚,1.78米,本科,公务员干部,有多套房,有车

男:28岁,未婚,1.80米,本科,铁路技术,有多套房

男:34岁,未婚,1.73米,博士,大学教授,有房有车

女:25岁,未婚,1.60米,注册会计师,秀丽

女:26岁,未婚,1.65米,国企注册会计师,秀丽气质佳,经济优越

男:39岁,离异,1.80米,研究生,大学教授,兼开多个公司,经济优越

男:44岁,离异,1.70米,研究生,大学教授,兼经营多个公司,经济优越

联系人丘比特郑姐:
28204222
手机微信号:
15367412822
地址:株洲市体育路广电大厦801室



Midea 美的置业 集聚力 Aggregation
智慧生活 美好人生 与爱同行
2019'第十二届徒步湘江毅行

清沿线垃圾 让毅行更美

4月20日上午,美的置业2019第十二届徒步湘江毅行的热身活动——“湘江环保行动”在我市湘江沿岸举行。

据了解,为保护湘江,响应全市“垃圾不落地,城市更美丽”的号召,同时为本届徒步湘江毅行提供更美的徒步环境,株洲晚报志愿者联合会、株洲美的置业联合征集了80余名环保志愿者。当日,他们手持环保塑料袋,分组从湘江风光带一桥至五桥段,对沿线垃圾进行清理。

(记者 肖蓉 通讯员 欧阳利华 摄影报道)

天元区今秋中小学招生方案公布 孩子到哪所学校就读? 入学要准备哪些资料?

本报讯(记者 何春林 通讯员 谢光华 李吉)近日,天元区公布《2019年中小学招生工作实施方案》(以下简称“方案”)。今年,天元区中小学招生采用网络报名与现场审核相结合的方式。市民可以登录本报官方微信(zzbzbzb)和智慧株洲APP查看各个学校招生划片区域以及更多资讯。



株洲晚报微信公众号 智慧株洲App

A 外来务工人员子女——

外来务工人员子女是指适龄儿童及法定监护人户口均在城区之外;法定监护人之一在天元区务工或经商一年以上,且购房居住或持合法居住证居住在天元区。溇口区户籍的适龄儿童今年仍属于外来务工随迁人员子女范畴。

因为城区学位紧张,今年该区公办小学校没有学位安排外来务工随迁人员子女插班转学。

另外,外来务工人员的居住证今年明确要求为合法居住证,派出所出示的凭证无效。

公办小学:7月25日至8月4日网络报名

所需资料包括正规务工合同,个体经营者可用工商税务登记证代替;户口本;房产证或合法居住证(居住证8月5日前必须在居住地派出所办理);出生证、预防接种证及查验证明(带预防接种证到居住地社区服务中心或卫生院办理)。7月25日至8月4日,外来务工人员子女统一进行网络报名。

8月5日至10日,外来务工人员子女在建宁实验中学现场审证,逾期未报名和现场审证,视为放弃。

8月18日,家长可以登陆招生报名网站查询派位信息。8月20日前,家长到学校报名确认学位,逾期未到学校确认学位的,视为放弃。

公办初中:网络报名后在凿石小学审证

7月25日至8月4日,外来务工人员子女统一进行网络报名;8月5日至8月10日,外来务工人员子女在凿石小学现场审证,逾期未报名和现场审证的,视为放弃。

8月16日和18日,家长可以登陆招生报名网站查询派位信息。8月20日前,家长到学校报名确认学位,逾期未到学校确认学位的,视为放弃,并不再安排学位。

B 常住户口子女——

常住户口子女分房产统一、有户无房(户口在天元区城区,适龄儿童与法定监护人同一户籍,且法定监护人为户主,法定监护人在株洲城区无房产,由区教育局安排至户口所在片区学校)和房产分离(适龄儿童与法定监护人同一户籍,且法定监护人为户主,户籍地址与房产地址均在天元区城区,但分属于不同学校片区范围)。

5月24日至6月1日,适龄儿童统一进行网络报名;6月2日至6日,适龄儿童携带户口本、房产证、出生证、预防接种证及查验证明到片区学校现场审证。

公办初中:30日前完成网络报名

4月20日至4月30日,小学毕业生统一进行网络报名。5月5日至5月11日,携带户口本、房产证(无房产需提供无房证明)、学生手册或学籍证明到户口所在地片区学校现场审证。

C 特殊情况人员子女 统筹安排入学

株洲市高层次人才、现役军人、在职消防人员子女、烈士子女、援疆干部子女、高新区(天元区)“双创人才”子女、残疾儿童等特殊情况下,按照相关政策,7月1日至15日将相关材料报区教育局教育股,由区教育局统筹安排。经调查核实情况后,根据学位情况,8月底统筹安排,不得择校。

D 三所新校投用 部分学校划片有微调

“方案”显示,今年秋季,该区白鹤菱溪中学、菱溪小学以及建宁实验小学投入投入使用。在此背景下,微调了天元小学、凿石小学、泰山小学片内范围。建宁实验中学、二初中部和天元中学的划片根据小学毕业生的分布以及各校学位情况进行了微调。



市长热线 12345

本周三,市自然资源和规划局 局长蒋开建接听市长热线

本报讯(记者 陈驰)根据市直有关单位主要负责人接听市长热线工作安排,4月24日上午9:00-11:00,由市自然资源和规划局蒋开建局长接听市长热线。欢迎广大市民拨打“12345”市长热线(市区外居民请拨打22712345),向蒋开建同志反映对我市国土资源和规划工作的意见、建议。

美国Ubi公司 有望进驻中国动力谷

本报讯(记者 伍倩雯 通讯员 刘玲)日前,中国动力谷与美国Ubi Interactive Inc.公司(以下简称Ubi公司)签订意向协议,Ubi公司有望进驻株洲高新区。这也是中国动力谷美国科技服务中心成立以来,为我市引进的首个科技项目。

Ubi公司总部现设美国西雅图,专攻机器视觉领域研究与开发,主营产品激光触控、隔空手势触控、物品识别和跟踪等产品,与微软、英特尔、三星等国际巨头企业均有合作。

谈及为何选择株洲,Ubi公司联合创始人及首席技术官张超介绍,目前公司产品都在国内生产制造,且国内的销售市场发展态势好,根据公司战略,需要在国内建立团队,为客户和生产商提供更为便捷、高效的服务。

此前,该公司已对株洲·中国动力谷进行了全面调研分析,相当青睐这里完备的产业链以及良好的区位优势。目前,该公司计划将在美国的部分研发工作转到国内,让相对成熟的优势技术在国内率先落地。

去年5月,中国动力谷美国科技服务中心成立,旨在促进中国动力谷与美国高端创新创业资源对接,提升中国动力谷的国际知名度和影响力,并为美国公司进入中国市场提供综合性服务和系统性支持。